

## 新山寬柔中學師生來訪 肯定本校多元發展 學生想做淡江人

學校要聞

【記者許宥萱淡水校園報導】馬來西亞新山寬柔中學副校長陳德生、主任彭子慧，及寬柔中學古來分校副校長顏壯志、主任梁佩敏，帶領師生一行24人，於9月19日下午2時到校參訪，由國際暨兩岸事務處接待，安排校園導覽、學系體驗及座談，協助師生們對於本校有進一步認識，同時思考就讀的可能。

國際處同仁安排寬柔中學師長拜會國際事務副校長陳小雀，陳小雀除說明本校課程特色、教學資源、對境外學生的學習輔導及生活照顧，也期待未來兩校能有進一步的合作。校園導覽除介紹校園，另參觀紹謨紀念體育館，介紹館內設備，認識本校致力推動體育教育，及在各項賽事斬獲的佳績。學系體驗安排至文學院進行媒體實作體驗，包括資傳系的創意數位媒體教學實習中心，觀摩如何運用創意與技術，製作具吸引力的數位媒體作品；大傳系的淡江電視台及淡江之聲，體驗製作電視與廣播節目的流程，感受媒體工作的實務操作，從學生們認真學習的表情，可看出他們對於媒體工作的興趣。

座談會在守謙國際會議中心科葉廳舉行，由國際長葉劍木主持，並透過有獎徵答介紹本校特色並強化學生印象，現場氣氛熱絡，另邀請來自馬來西亞的學生，分享在本校求學時的體驗及趣事，並歡迎同鄉學生就讀淡江大學。學生回饋時認為本校在教學資源、校內氛圍及在體育方面的投入，呈現重視多元發展，讓他們好感度提升，希望有機會能至本校就讀。

2024/09/30



參訪學生在大傳系淡江電視台，開心體驗製作電視節目流程。（攝影／許宥萱）



寬柔中學師長拜會國際事務副校長陳小雀（左4）。（圖／國際處提供）



9月19日下午2時，馬來西亞新山寬柔中學、寬柔中學古來分校到校參訪，由國際暨兩岸事務處接待。（攝影／許宥萱）